

Evropská komise: Pokud nebude Twitter cenzurovat, bude na území EU zakázán

 necenzurovanapravda.cz/2022/10/evropska-komise-pokud-nejbude-twitter-cenzurovat-bude-na-uzemi-eu-zakazan

29 října, 2022

 Evropská komise: Pokud nebude Twitter cenzurovat, bude na území EU zakázán

Eurofašisté se již dávno netají tím, že je jim demokracie na hony vzdálena. To potvrzují mimo jiné i jejich cenzurní nařízení, neboť i cenzura, kterou zažíváte na sociálních sítích, je prováděna z nařízení EU.

Elon Musk nyní zakoupil Twitter s úmyslem praktikovat svobodu slova. První, co učinil, bylo propuštění zpolitizovaného vedení Twitteru a propustil i všechny cenzory, kteří tvořili asi 2/3 zaměstnanců.

Do budoucna by se nemělo na Twitteru cenzurovat nic vyjma organizace násilí nebo jiných zločinů.

„Pták letí podle našich pravidel.“ Tato připomínka Elonu Muskovi od komisaře EU Thierryho Bretona přichází poté, co Musk konečně získal Twitter. Breton již dříve pohrozil, že vypne Twitter v celé EU, pokud bude na platformě zavedena svoboda projevu.

Když včera vyšlo najevo, že nákup Twitteru již proběhl, Elon Musk tweetoval: „Pták byl osvobozen.“

Musk již dříve uvedl, že plánuje zavést svobodu projevu na platformě a umožnit politicky cenzurovaným uživatelům, kteří byli suspendováni, aby se vrátili na Twitter.

Thierry Breton, komisař EU odpovědný za jednotný trh, má však jiný názor.

„Pták poletí podle našich EU pravidel,“ tweetoval na to v odpovědi 67letý levicový politik v reakci na Elona Muska.

Breton odkazuje na DSA, zákon EU o digitálních službách, který omezuje svobodu projevu online v boji proti konzervativním politickým názorům, které EU označuje za „nenávistné“.

Loni na jaře, když plány Elona Muska na nákup Twitteru poprvé vyšly najevo, Thierry Breton pohrozil, že vypne Twitter v celé EU, pokud bude na platformě zavedena svoboda projevu.

„6 procent obrátu v pokutách a – pokud bude svoboda slova přetrvávat – zákaz provozu v Evropě,“ řekl Breton.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍 [Celkem: 12 Průměrně: 5]